


Lanový naviják, GEKO

Návod k použití

Před prvním použitím si pečlivě přečtěte tento manuál. Seznamte se se všemi instrukcemi, které jsou nezbytné pro bezpečnou manipulaci s náradím.

	před použitím si přečtěte manuál		noste chrániče uší
	noste ochranné brýle		noste ochranný oděv

Bezpečnostní prohlášení:

Nedodržení bezpečnostních opatření může vést ke zranění nebo smrti. S náradím smí pracovat pouze osoby, které si pečlivě prostudovaly následující instrukce. Varování a instrukce v tomto manuálu musí být maximálně dodržovány. V tomto manuálu nejsou popsány veškeré situace, které mohou při práci s náradím nastat. Je tedy nutné maximálně dodržovat veškeré bezpečnostní předpisy, abyste předešli případnému nebezpečí úrazu.

1. Uživatel musí dodržovat bezpečnostní pokyny a hygienické pokyny. Uživatelem musí být osoba kvalifikovaná k provozu tohoto zařízení.
2. Uživatel během používání zařízení musí mít na sobě vhodné ochranné oblečení, rukavice a vhodnou obuv.
3. K uvazování zátěže používejte pouze osvědčené pojivové prostředky s příslušnou hmotností.
4. Pokud je zařízení používáno několika osobami, je nutné, aby alespoň jeden uživatel byl přeškolený o bezpečnosti, nebo aby byl kvalifikován k používání daného zařízení.
5. Při používání zařízení musí mít uživatel volný výhled na celý pracovní prostor, pokud to není možné, je nutné, aby přizval další osobu, která zaručí volný výhled uživateli.
6. Před začátkem práce, se musí uživatel ujistit, že celé zařízení je bezpečné, v případě nutnosti, je zcela zajištěna rychlá evakuace osob.
7. Při práci s navijákem použijte dostatečnou vzdálenost od nákladu. Je zakázáno zvyšovat nebo snižovat zatížení, taková manipulace znemožňuje držet dostatečnou vzdálenost.
8. Při práci s navijákem v omezeném prostředí, musí být zajištěno, aby hák nebo náklad nezasáhl na tělo navijáku.
9. Během navíjení na buben, se lano nesmí sklápět nebo křížovat.

Použití

Naviják je multifunkční zařízení které slouží k přemístění a zvedání nákladu. K ovládání zařízení slouží ruční korba. Zařízení je určeno pro firmy, i pro fyzické osoby. Může být používána v běžných podmínkách, ale i v nebezpečném prostředí, pokud je na zařízení symbol ochrany tohoto typu. Vzhledem k tomu, že práce s těžkými navijáky může způsobit neočekávané nebezpečí, důkladně si přečtěte "ZÁSADY BEZPEČNOSTI".

Výměna lana

Staré lano musíte odvinout z bubnu, poté odmontujte lanový konektor a odstraňte staré lano. Konec nového lana musí provléct přes otvor v přední části bubnu a upevněte lanový konektor znovu. První drážka závitů v bubnu by měla být ponechána prázdná a začít se natáčet čarou z druhé drážky. Při otáčení kliky natáhneme čáru tak, aby se zvedla z horní části bubnu.

Skladujte v suchu, mimo dosah dětí. Dbejte na bezpečí.

Ochrana prostředí:



Nářadí, příslušenství a balení nevyhazujte do netříděného odpadu. Umístěte jej do kontejneru k tomu určeném. I tato malá snaha je dobrá pro životní prostředí.



EU Prohlášení o shodě

Distributor: TorriaCars s.r.o., Jiráskova 476/69, Liberec, 46001, www.torriacars.cz, email: info@torriacars.cz,
IČ: 28723163 DIČ: CZ28723163

Výrobce: F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 97500, Poland

prohlašuje, že následně označené zařízení na základě své koncepce a konstrukce, stejně jako na trh uvedené provedení, odpovídají příslušným bezpečnostním požadavkům Evropské unie. Při námi neodsouhlasených změnách zařízení ztrácí toto prohlášení svou platnost. Toto prohlášení se vydává na výhradní odpovědnost výrobce.

Geko G01080-3

Lanový naviják

bylo navrženo a vyrobeno ve shodě s následujícími normami:
EN 12100:2012, EN 13157:2004+A1:2009

a harmonizačními předpisy:
2006/42/EC

a je v souladu s CE certifikátem:
SHES1406002734MDC

Kompletaci technické dokumentace provedl Grzegorz Kowalczyk se sídlem na adrese výrobce. Technická dokumentace je dostupná na adrese výrobce.

Místo a datum vydání EU prohlášení o shodě: F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 97500, Poland
6.6.2016

Osoba oprávněná vypracováním EU prohlášení o shodě jménem výrobce

(podpis, jméno, funkce):

Grzegorz Kowalczyk

Jednatel



mgr Grzegorz Kowalczyk
Authorised person

Distributor: TorriaCars s.r.o., Jiráskova 476/69, Liberec, 46001, www.torriacars.cz, email: info@torriacars.cz,
IČ: 28723163 DIČ: CZ28723163

Výrobce: F.H. GEKO, Kietlin, ul. Spacerowa 3, Radomsko 97500, Poland